

### شش نکته درباره انفجار اسکله شهید رجایی

**اقدامات فوری** - جزایر جنوب به آب و سیلاب دشمن ریخته نیست. رسیدگی به ایام پشت پرده این حادثه وظیفه نهادهای اطلاعاتی و قضایی است. نه کاربران شبکه‌های اجتماعی.

۴. آنچه بر تامل مساکن این نژادیه تفران زمانی این انفجار با برگزاری روز تزاری از یادگیری ایران و آمریکا در کشور عمان است. آیا این تنها یک تصادف است یا پیامی غیرصمیمی از جانب اقوامی فکر غربی یا صهیونی برای فشار بر جمهوری اسلامی؟ تلیخ نشان داده است هرگاه ایران در اسکله گمشدگوهای موانع فرار دارد. سناریوهایی از این دست برای تضعیف مواضع مذاکره کنندگان کشورمان روی میز دشمن قرار می‌گیرد.

۵. حادثه بندرعباس همچون تجربه‌های قبلی در پرتو شهسود ماهر، نتایج تلخ و پراکنده‌ای داشته‌است. آسیب‌های جدی به جانی و مالی مردم استان و مقلبه با تهدیدهای صنعتی می‌تواند خسارت‌هایی به مراتب بزرگتر به بار آورد. ۶. از دولت و نهادهای مسئول انتظار می‌رود در کنار گزارش‌های فوری به وضع اضطراری و خسارت‌های انباشته شده برای ساکنان و مسئولان برخوردی جدی شود. دیگر جایی برای اعمال و تمارق باقی نمانده است. امنیت ملی، شوقی دراز نیست. دشمنان این ملت متصدد کوچک‌ترین فرصتی برای ضربه زدن به اما این ملت. انگار و ماقوم‌تر از آن است که با حادثه یا انفجار، مسیر صحیح خود را عوض کند.

علیرضا شاقوی بیجا  
کارشناس مسائل سیاسی  
alborzpayam@gmail.com

### اخبار البرز

#### دستگیری یک قاتل فراری در البرز

فرمانده انتظامی ساوجبلاغ از دستگیری قاتل جوان اسلحه‌شهری در شهر مهنستان این شهرستان خبر داد.

به گزارش پیام آشفته سرهنگ سید مین موسوی اظهار کرد: در پی اخبار واصله مبنی بر شغفی شدن قاتل جوان ۳۵ ساله اسلحه‌شهری در یکی از نقاط شهر مهنستان که دو هفته پیش در یک تزار خیابانی مردم کفیل شش‌پدم دستگیری قاتل جلیت‌در دستور کار مأموران پلیس آگاهی و کلانتری ۱۶ این شهر مهنستان قرار گرفت.

وی ادامه داد: با تشکیل آجیبی از مأموران پلیس آگاهی و کلانتری ۱۶ جزایر مهنستان، مأموران با هماهنگی مقام قضایی به محل مورد نظر اعزام و در محل عملیات غافلگیر قاتل را دستگیر کردند. فرمانده انتظامی ساوجبلاغ اظهار کرد: پلیس با افرادی که با هوادار امنیت جامعه را اختلال می‌سازد، مقصدت کرده به برخورد خواهد کرد.

#### کشف قو و فلامینگو از یک منزل شخصی در ماهدشت کرج

رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان کرج از کشف و نجات دو قطعه فلامینگو و یک قطعه قو، فریاد و فریاد و یک قطعه فلامینگو خبر داد. بصورت غیرقانونی در منزل شخصی در شهر ماهدشت نگهداری می‌شد.

به گزارش پیام آشفته، لایبرضا نشان با اعلام این خبر گفت: در پی دریافت گزارش واصله مبنی بر نگهداری غیرقانونی تعدادی از پرندگان در منزل شخصی در شهر ماهدشت، مأموران حفاظت محیط‌زیست کرج و فرقی وی از قزوین پس از هماهنگی‌های لازم با اداره محیط‌زیست قزوین، مأموران حفاظت این اداره به همراه دو مأمور و یک نگهبان حفاظت محیط‌زیست استان با حضور در محل این پرندگان را کشف و ضبط کردند. نتایج گفت: این پرندگان چند اسب شامی و اسب امینیان از سلامت آنها تا زمان راه‌اندازی در رستگاه‌های ملی به طور موقت موقوفه یکی از مراکز نگهداری در حیات وحش استان شدند. رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان کرج با بیان اینکه نگهداری گونه‌های خاص حیوانات در منازل شخصی نه تنها برخلاف قوانین زیست‌محیطی است بلکه سلامت حیوان و انسان را به مخاطره می‌اندازد. مأموران در شهر ماهدشت در صورت مشاهده هر گونه پرندگان غیرقانونی در ظرف مساحت ۱۵۰۰ مترمربع یا بیشتر، بلافاصله با حضور مأموران حفاظت محیط‌زیست اطلاع‌رسانی کنند.

#### مردم از طبیعت گردی در کوهستان‌های البرز پرهیز کنند

مدیر عامل جمعیت حفاظت حیات وحش ایران اعلام کرد: با توجه به ششاد کردن تازگی سازمان هواشناسی، مردم از طبیعت گردی در این استان پرهیز کنند.

به گزارش پیام آشفته، مدیر عامل حفاظت محیط‌زیست استان البرز هوشیارانی تاز روز چهارشنبه هفته جاری در نشاندن بارش تندی باران همراه با سیلاب و گرد و غبار که از اواخر اردیبهشت تاکنون در استان البرز در جریان است، مردم را از طبیعت گردی و طبیعت گردی در این استان پرهیز کرد. وی ادامه داد: مردم از این شرایط استقبال نکنند و به مناطق کوهستانی و مناطق سردسیر نروند و در استان از ارتفاع مرتفع‌تر از ۱۰۰۰ متر از سطح دریا از طبیعت گردی پرهیز کنند. وی همچنین از مردم استان البرز خواست تا در صورت مشاهده هر گونه سیلاب یا سیلاب‌های غیرعادی، بلافاصله با شماره ۱۱۲ تماس حاصل نمایند.

### پیام آشنا گزارشی می‌دهد

## بازار ۴۰۰ میلیارد دلاری آفریقا؛ فرصت طلایی پیش روی ایران



دلاری آفریقا سخن گفت و ایران را به سرمایه‌گذاری در این قاره دعوت کرد. او تأکید کرد که سه حوزه کلیدی کشاورزی و انرژی و گردشگری می‌تواند محور همکاری‌های مشترک قرار گیرد. وزیر صحت ایران نیز با نگاه فنی‌تر، افت میلادت ایران و آفریقا را بیش از ۱۰ میلیارد دلار ترسیم کرد و بر توسعه زیرساخت‌ها، ایجاد صنایع توسعه مشترک و برنامه ریزی صحیح و به موقع سازمان انتقال خون کشور، شبکه ملی خون رسانی با استفاده از ذخایر انسانی‌های همجوار و سایر استان‌ها به سرعت برای تأمین خون مورد نیاز

پیامی چندلایه را به مخاطبان داخلی و خارجی مخابره کرد:

- تغییر هندسه دیپلماتی ایران: تمرکز بر کشورهای جنوب به عنوان راهبردی برای دور زدن فشارهای غربی و تحمیک جایگاه بین‌المللی ایران.
- نگاه فراتر از تجارت: تأکید بر اشتراکات انسانی، تمدنی و تاریخی که می‌تواند سرمایه اجتماعی مناسبی برای تعمیق همکاری‌ها ایجاد کند.
- اقتصاد مقاومتی در عمل: با توجه به ظرفیت‌های معدنی، کشاورزی و حیوان‌پروری در سیمت آفریقا، این همکاری می‌تواند در راستای سیاست اقتصاد مقاومتی منظر مقام معظم رهبری تفسیر شود.
- بازسازی تصویر ایران: حضور فعال ایران در آفریقا تلاشی برای ارائه چهره‌ای مثبت و سازنده از جمهوری اسلامی در جهان در حال توسعه است.

### مدیر کل انتقال خون البرز خبر داد ارسال خون از البرز به بندرعباس



مدیر کل انتقال خون البرز ضمن قدردانی از مردم

نوع دوست این استان گفت: محموله خون از البرز به بندرعباس ارسال شد. به گزارش پیام آشفته، سید محمد میری اظهار کرد: برنامه ریزی صحیح و به موقع سازمان انتقال خون کشور، شبکه ملی خون رسانی با استفاده از ذخایر انسانی‌های همجوار و سایر استان‌ها به سرعت برای تأمین خون مورد نیاز

حادثه دیدگان بندر شهید رجایی اقدام کرد. است. وقت: در پی وقوع حادثه یا وقوع حادثه انتقال خون کشور به محض اطلاع از وقوع حادثه در استان‌های گیلان، تهران، یزد، همدان، کرمان، خراسان شمالی و اصفهان ارسال خون به بندر عباس را انجام داده است و همچنین استان البرز نیز نیروی یک محموله شامل ۳۰۰ واحد از

### مسئول نمایندگی ولی فقیه در سپاه البرز: آثار شهید مطهری، چراغ راه نسل جوان و پاسداران انقلاب است



ولی فقیه در شرایط کنونی که جنگ در ششمان

در سپاه و بسیج فرصتی از زمین است تا معارف اسلامی، تفکر انقلابی و مجاهدت در راه حق، در دل‌ها تعمیق یابد.

ویداد گفت: شهید مطهری، چراغ راه نسل جوان و پاسداران انقلاب است.

### اسماعیلی فرد: هنر دولت، تسهیلگری در تعادل منافع کارگر و کارفرماست



اسماعیلی فرد

سیاسی استدلاری بزرگ‌شده ضمن خیر مقدم به نمایندگان دستگاه‌های اجرایی و نظارتی حاضر در تالارهای مجده آنها در راستای حل مسائل و مشکلات حوزه کارگری و کارخانجات که با هدف رفاه‌یابی کارگران و صاحبان واحدهای تولیدی و صنعتی صورت می‌گیرد. تسهیلگر در هر دو طرف است و کارگر از تارخ ۵ تا ۱۱۱ درصد پیمایش را تبریک گفته و هنر دولت را ایفای نقش تسهیلگری در یافتن نقطه تعادل در

سرموت‌تلاش و کلیه منافع و تقسیمات کنونی استان البرز و دیگر کمسیون کارگری ایفای نقش تسهیلگری در یافتن نقطه تعادل بین کارگر و کارفرماست.

### تحلیلگران صهیونیست: قادر به شکست حماس نیستیم؛ در با تلاق غزه گرفتار شده ایم

صهیونیست‌ها گفت: ارتش اسرائیل فشرک نظامی در نوار غزه را افزایش می‌دهد و این امر منجر می‌شود که تعداد کشته‌ها و زخمی‌های نظامی افزایش یابد. زیرا تحولات اخیر نشان می‌دهد که حماس با یک گرفته چگونه با تاکتیک‌های ما مقابله کند.

لجن روی روی، بلکه به سه سوری غرق در باتلاق حرکت می‌کنیم. چیزی که با ما در محقق می‌شود این است که کشته‌ها و زخمی‌های نظامی افزایش یابد. زیرا تحولات اخیر نشان می‌دهد که حماس با یک گرفته چگونه با تاکتیک‌های ما مقابله کند.

تحلیلگران نظامی و امنیتی رژیم صهیونیستی اذعان کردند که ارتش این رژیم قادر به شکست دادن حماس نیست. تحلیلگران نظامی (حماس) نیست و در باتلاق غزه گرفتار شده است.

به گزارش پیام آشفته، روزنامه صهیونیستی «ماریو» به نقل از «اسحاق ریک» ژنرال ذخیره ارتش رژیم صهیونیستی نوشت: حماس همچون هزاران مبارز را در اختیار دارد و یک جنگ فرسایشی را علیه ارتش اسرائیل رهبری می‌کند. وی ادامه داد: ارتش اسرائیل در حال حاضر در یک وضعیت نامساعد قرار دارد و در صورت مشاهده هر گونه سیلاب یا سیلاب‌های غیرعادی، بلافاصله با شماره ۱۱۲ تماس حاصل نمایند.

### اخبار سراسری

#### رئیس جمهور هر چه سریع‌تر وزیر امور اقتصادی و دارایی را مشخص کند

یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی بر لزوم معرفی هرچه سریع‌تر وزیر پیشه‌داری و اقتصادی و دارایی از سوی دولت تأکید کرد.

به گزارش پیام آشفته، اسماعیل کزری نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی در جلسه روز یکشنبه ۱۷ اردیبهشت ۱۴۰۴ صحن مجلس در تذکری با اشاره به جایگاه و نسل کشی‌های رژیم متجاوز، قفس در از ارتش خواهان جهان و ملت‌های مسلمان می‌خواهد در این زمینه ساکت نباشند و اقدامات اساسی برای جلوگیری از این جنایات را دنبال کنند تا ششاله نتیجه مطلوبی حاصل شود.

وی تذکری به روسای سه قوه تأکید کرد: روسای قوا هر چه سریع‌تر به نتیجه‌های واحدی برسند تا نقابین نظام و حجاب‌سازان اجزای عملی خود این نماینده مجلس همچنین در تذکری دیگر گفت: لازم است رئیس جمهور محترم هرچه سریع‌تر وزیر امور اقتصادی و دارایی را مشخص کند.

#### پرداخت حق عضویت ایران در سازمان‌های بین‌المللی

حق عضویت‌های معوق جمهوری اسلامی ایران در سازمان‌های بین‌المللی با پیگیری‌های مستمر دیوان محاسبات کشور پرداخت شد.

#### به گزارش پیام آشفته، نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، برای پیشگیری از گرفتن در معرض تعلیق عضویت در سازمان‌های بین‌المللی، حق عضویت‌های معوق سال ۱۴۰۳ تا ۱۴۰۴ (۲۰۲۳ تا ۲۰۲۴) که مبتنی بر مصوبه هیأت وزیران بوده است، با پیگیری این نهاد نظارتی از سازمان برنامه و بودجه و وزارت امور خارجه تا پایان فروردین‌ماه به حساب‌های مربوطه واریز شد.

#### وضعیت ۴۷ هزار بازنشسته وزارت کشور ساماندهی شود

نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سازمان برنامه و بودجه باید وضعیت ۴۷ هزار بازنشسته وزارت کشور و سازمان‌های وابسته را حل کند گفت: این اقدامات از سهم متبلسازی محرومیت‌ها.

#### به گزارش پیام آشفته، فضل اله رنجبر در نشست بحثشبه ۱۶ اردیبهشت (ماه صحنه عطفی مجلس شورای اسلامی در تذکره شفاهی ضمن تسلیت برای حادثه بخت‌برشی رجایی و تبریک به متبلسازان فرسین‌خنده هفته کار خلیج فارس، روز پوزیشن‌ها و درمیان گفت: گرانی‌ها و هزینه‌های درمان از برای مرگ را میان بیماران بیشتر کرده است. هر کس در این زمینه اقدامات سازمان برنامه و بودجه، وزارت کشور و سازمان‌های وابسته را حل کند، چرا که این

#### حماس: اولویت توقف جنگ و مقابله با اشغالگری است نه تقسیم قدرت

جیش حماس با انتقاد از تصمیم کمیته آردیویش فلسطین در تأیید تصاحب حسین الشیخ به عنوان لایب رئیس تشکیلات خودگردان تأکید کرد که اولویت امروز ملت فلسطین توقف جنگ و غزه و متحد کردن تلاش‌ها برای مقابله با اشغالگری و تسهیلگری است. نه تقسیم قدرت.

#### به گزارش پیام آشفته، سازمان حماس (کشتیبه) در بیانیه‌ای تأیید تصاحب حسین الشیخ به عنوان لایب رئیس جمود عباس» رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین اعلام کرد.

حماس در بیانیه خود تأیید کرد که فلسطینیان در صورت بازگشت به سرزمین‌های خود، خواهی‌شود با اشغالگری و تسهیلگری مقابله کنند. حماس همچنین اعلام کرد: هر چه در دولت فلسطین صورت می‌گیرد، باید در راستای منافع مردم فلسطین باشد. حماس همچنین اعلام کرد: اولویت امروز ملت ما توقف حملات جنگ‌کنان کشتی و قطعی و اتحاد تلاش‌ها برای مقابله با اشغالگری و تسهیلگری است. نه تقسیم قدرت. حماس همچنین اعلام کرد: هر چه در دولت فلسطین صورت می‌گیرد، باید در راستای منافع مردم فلسطین باشد.

#### «جولانی» به حراست از امنیت اسر ایل تعهد داده است

مدیر عامل وزیر خارجه آمریکا اعلام کرد: پس از دیدار با احمد الشمرانی، محمد جولانی، وی تعهد داده‌است که تهدیدات از سوی سوریه متوجه صهیونیست‌ها نمی‌شود.

رئیس ارتش اسرائیل برای آزاد کردن اسرا و سرکوب جنگ آغاز کرد. مسئولان فلسطین با تأیید حماس گفت: فلسطینیان به نفع اسرائیل و اسرائیلی‌ها هیچ تعهدی ندارند. فقط و فقط به نفع فلسطینیان و فلسطینی‌ها تعهد دارند. حماس همچنین اعلام کرد: هر چه در دولت فلسطین صورت می‌گیرد، باید در راستای منافع مردم فلسطین باشد.

به گزارش پیام آشفته، محمد باقری با بیان اینکه حماس در بیانیه‌ای تأیید تصاحب حسین الشیخ به عنوان لایب رئیس جمود عباس» رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین اعلام کرد.